01.0707.211

(@ 1po (@

PORSGRUND
Pesualtaan asennus- ja hoito-ohjeet

Monterings- och skotselanvisningar for tvattstall
Monterings- og bruksanvisning for servant
YMbIBaZIbHUK: YKa3aHUA N0 MOHTaXYy U yxoay
Installation and maintenance instructions for washbasin

Ruuvikiinnitys Seven D 11111
Bultupphangning 11114
Boltemontering 11117
KpenneHue Ha BUHTaX 11118

Screw fastening

Ruuvikiinnitysaltaat vaativat vahvistetun seinarakenteen.
Bultupphangda tvattstall fordrar forstarkt vaggkonstruktion.
Servanter for boltemontering krever forsterket veggkonstruksjon.
KpenneHue yMbiBasIbHAKOB Ha BUHTaxX NpeanosiaraeT yCUseHHylo
KOHCTPYKLMIO CTEHbI.

Screw-fastening basins require a reinforced wall structure.






Seven D
11111 400 x 280 x 170 mm

e 400 ——»
——280—»
! 1

280

|

360

61036 M8 x 75 mm

Kiinnitysruuvit nro 61036 (M8 x 75 mm) muovitulppineen
toimitetaan altaiden mukana.

Hanareian koko g 35 mm
Etureunan korkeus lattiasta 800 - 900 mm.

Fastsattningskruvar nr 61036 (M8 x 75 mm) och tillhérande
plastproppar, levereras med tvattstallen.

Kranhalets dimension g 35 mm.
Framkantens héjd fran golv 800 - 900 mm.

Monteringsskruer nr. 61036 (M8 x 75 mm) og tilhgrende
plastpropper, leveres med servanten.

Batterihullets dimensjon g 35 mm.
Framkantens hgyde fra guvl 800 - 900 mm.

Huom! Ruuvikiinnitysaltaat vaativat vahvistetun sein&-

Obs!
Obs!
BHum!

Note!

BmecTe ¢ ymMblBanbHUKamMu NOCTaBMASOTCS KPENeXHble BUHTbI
Ne 61036, M8 x 75 mm.

OtBepcTue ansa cmecuTens @ 35 mm.
BbicoTa nepegHent kpomkm ot ypoBHs nora 800-900 mMm.

Fixing

with the corner washbasins.
The dimension of the tap-hole is @ 35 mm.
Distance of the front rim from the floor 800 - 900 mm.

280

rakenteen.

Bultupphangda tvattstall fordrar férstarkt vagg-
konstruktion.

Servanter for boltemontering krever forsterket
veggkonstruksjon.

ernneHme Ha BUHTax npegnonaraet
YCUNEHHYIK KOHCTPYKLUKO CTEHbI.

Screw-fastening basins require a reinforced wall
structure.

screws No 61036, M8 x 75 mm, will be delivered

Posliinituotteiden pdémitat tol. + 2 %
Porslinsprodukternas huvudmatt tol. £2 %
Porselensproduktenes hovedmal tol. +2%

onyck Ha rabapuTHbIE pa3Mepsl 3Aenun n3 dapdopa +2%.
Principal dimensions of the porcelain products +2%



Seven D

11114 600 x 440 x 170 mm

fe— 600 ———»|

‘k 280 ﬂ

,Q,

,,

61004 M 10x 120 mm

Kiinnitysruuvit nro 61004, M10 x 120 mm, muovitulppineen
toimitetaan altaiden mukana.

Hanareian koko g 35 mm
Etureunan korkeus lattiasta 800 - 900 mm.

Fastséattningskruvar nr 61004, M10 x 120 mm och tillhérande
plastproppar, levereras med tvattstallen.

Kranhalets dimension g 35 mm.
Framkantens héjd fran golv 800 - 900 mm.

Monteringsskruer nr. 61004, M10 x 120 mm og tilhgrende
plastpropper, leveres med servanten.

Batterihullets dimensjon g 35 mm.
Framkantens heyde fra guvl 800 - 900 mm.

Huom! Ruuvikiinnitysaltaat vaativat vahvistetun seina-
rakenteen.

Obs!  Bultupphéngda tvattstall fordrar forstarkt vagg-
konstruktion.

Obs!  Servanter for boltemontering krever forsterket
veggkonstruksjon.

BHum! KpenneHue Ha BuHTax npegnonaraet
YCUIEHHYH0 KOHCTPYKLIMIO CTEHbI.

Note! Screw-fastening basins require a reinforced wall

structure.

BmecTe ¢ ymbIBanbHUKaMK NOCTaBNSATCS KpenexHble BUHTbI
Ne 61004, M10 x 120 mm.

OtBepcTue ana cmecuTens @ 35 mm.
BbicoTta nepenHew kpomku oT ypoBHsi nona 800-900 mm.

Fixing screws 61004, M10 x 120 mm, will be delivered
with the corner washbasins.

The dimension of the tap-hole is @ 35 mm.
Distance of the front rim from the floor 800 - 900 mm.

Huomioi kosteussulku kiinnitysreikié tehtéessa.
Kontrollera fuktspérren da ni gor fastsattningshal.
Kontroller fuktsperren nar det lages hull til boltene.

Mpw BbINONIHEHUM OTBEPCTUIA AN KpeneXxa, He 3abbiBaiTe 0
MEepPOMNpPUATUSAX, UCKJTIOYAIOLLIMX NonagaHue BNaru.

Take the moisture trap into account when drilling the fixing hole.




Seven D
11117

430 x 505 x 170 mm

61004 M 10x 120 mm

Kiinnitysruuvit nro 61004, M10 x 120 mm, muovitulppineen
toimitetaan altaiden mukana.

Hanareian koko g 35 mm
Etureunan korkeus lattiasta 800 - 900 mm.
Pesuallas sopii IDO alakaappiin nro 98980.

Fastsattningskruvar nr 61004, M10 x 120 mm och tillhérande
plastproppar, levereras med tvattstallen.

Kranhélets dimension @ 35 mm.
Framkantens hdjd fran golv 800 - 900 mm.
Tvattstall passar IDO underskap nr 98980

Monteringsskruer nr. 61004, M10 x 120 mm og tilherende
plastpropper, leveres med servanten.

Batterihullets dimensjon @ 35 mm.
Framkantens hgyde fra guvl 800 - 900 mm.

Servant passer til Porsgrund servantskap 98980

Huom! Ruuvikiinnitysaltaat vaativat vahvistetun seiné-
rakenteen.

Obs!  Bultupphéngda tvéttstall fordrar forstérkt vagg-
konstruktion.

Obs!  Servanter for boltemontering krever forsterket
veggkonstruksjon.

BHum! KpenneHue Ha BUHTax npegnonaraet
YCUNEHHY0 KOHCTPYKLMNIO CTEHbI.

Note! Screw-fastening basins require a reinforced wall

structure.

BmecTe ¢ yMbIBanbHUKaMm NocTaBsoTCS KPENexXHble BUHTbI
Ne 61004, M10 x 120 mm.

OTtBepcTtue ansa cmecutens g 35 mm.
BbicoTa nepegHen kpoMkm ot ypoBHs norna 800-900 Mm.
YMbIBanNbHUK noaxoanT Ans wkadumka IDO 98980.

Fixing screws 61004, M10 x 120 mm, will be delivered
with the corner washbasins.

The dimension of the tap-hole is @ 35 mm.
Distance of the front rim from the floor 800 - 900 mm.
Fits for IDO Seven D cabinet 98980.

Posliinituotteiden paémitat tol. + 2 %
Porslinsprodukternas huvudmatt tol. +2 %
Porselensproduktenes hovedmal tol. +2%

Jonyck Ha ra6apuTHbIE pa3Mepsl 3Aenun n3 dapdopa +2%.

Principal dimensions of the porcelain products +2%




Seven D
11118 700 x 460 x 170 mm

[«——— 700

[— 275 —>e—— 425

460 ‘<7 490 ——

takaseina

bakvéagg
bakvegg
3agHsasa cteHa
back wall

3

170#

-

7

7
Rz ,/%
SO—7~=y
N A
227

Az

= 210»&«2801104%21044

*(A) Asennus tason pédélle: Pesuallas asennetaan tason paélle.
Pesualtaan ja levyn vélinen sauma tiivistetaan silikonilla.
Kayté varitdnta elastista homesuojattua massaa.
Tason min syvyys 480 mm.

(A Montering pa bankskiva: Tvéttstéllet monteras pa bankskivan.
Fogen mellan tvattstall och skiva tatas med silikon. Anvénd trans-
parent elastisk mogelresistent massa. Skivans min djup 470 mm.

(A Montering pa benkeplate:
Servanten monteres pa benkeplaten. Fugen mellom servant og
plate tettes med silikon. Bruk helst transparent. Platens min. dybde
470 mm.

61001 M 12 x 140 mm *(A) Mpu ycTaHOBKE NOBEPX CTOMELIHNLBI OB MEXY YMbIBATIbHUKOM
W CTOMELUHMLEN repMeTusnpyeTcs GecLBeTHOMN a1acTUYHOM
HennecHeBeLen Maccoun.
MuHumanbHas rmy6uHa cTonewHuubl - 470 Mm.

*(A) Installation on a table top:
The washbasin is installed on table top.
The seam between the washbasin and the table top is sealed
with elastic anti-mould agent.
The minimum depth of the table top is 480 mm.

Kiinnitysruuvit nro 61001, M12 x 140 mm, muovitulppineen BmecTe ¢ ymblBansH1MkamMu NoCTaBnAOTCSA KPENEXHbIE BUHTbI
toimitetaan altaiden mukana. Ne 61001, M12 x 140 mm.

Hanareidn koko @ 35 mm OtBepcTue ansa cmecutens @ 35 mm.

Etureunan korkeus lattiasta 800 - 900 mm. Bbicota nepegHer kpomku oT yposHs nona 800-900 mm.

Fastsattningskruvar nr 61001, M12 x 140 mm och tillhérande Fixing screws 61001, M12 x 140 mm, will be delivered

plastproppar, levereras med tvattstallen. with the corner washbasins.
Kranhalets dimension g 35 mm. The dimension of the tap-hole is @ 35 mm.
Framkantens héjd fran golv 800 - 900 mm. Distance of the front rim from the floor 800 - 900 mm.

Monteringsskruer nr. 61001, M12 x 140 mm og tilhgrende
plastpropper, leveres med servanten.

Batterihullets dimensjon g 35 mm.
Framkantens heyde fra guvl 800 - 900 mm.

Huomioi kosteussulku kiinnitysreikia tehtdessa. Mpw BbINONIHEHUM OTBEPCTUIA AN KpeneXxa, He 3abbiBaiTe 0
Kontrollera fuktspérren da ni gor fastsattningshal. MepOonpUATUSIX, UCK/TIOYAIOLLIMX MonagaHue Baru.
Kontroller fuktsperren nar det lages hull til boltene. Take the moisture trap into account when drilling the fixing hole.






Tuotteiden hoito-ohjeet ¢ Produkternas skotselanvisningar ¢ Produktenes renholdsanvisning
YKa3aHusi no yxoay 3a uspenusiMu us asiHca ¢ Maintenance instructions

IDO valmistaa posliinituotteet luonnon raaka-aineista yli sadan vuoden kokemuksella ymparistdvaatimukset ja kayttajan tarpeet huomioiden.Posliinituotteet poltetaan yli tuhannen
asteen lampdétilassa ja néin syntyy lasitepinta, joka on helppo pitéé puhtaana ja joka kestéé useimpia kemikaaleja. Puhdistusongelmia ei synny, kun puhdistat pinnat usein. Kayta
tavallisia kodin puhdistusaineita. Alé jaté ainetta pitkéksi ajaksi posliinin pinnalle, vaan huuhtele se vedella. Muutoin aine voi kuivuessaan muodostaa helposti likaantuvan pinnan, jonka
puhdistaminen on vaikeaa. Ala kdyté hankaavia puhdistusvélineita kuten terésvillaa tai vihreda kuitusienta. Ala mydskaan kayta voimakashappoisia aineita kuten suola,- tai rikkihappoa
tai vahvoja alkaalisia aineita.

Mikali posliinipinta on voimakkaasti likaantunut eika puhdistus kodin tavanomaisilla (saniteetti) puhdistusaineilla onnistu, voi seuraavilla aineilla kokeilla puhdistusta: etikkahappoliuos,
sitruunahappoliuos tai muurahaisliuos. Kaytettdessa téllaisia aineita on huomioitava. Liuoksen on oltava vedella laimennettua (Wc:n vesilukkoon voi kdyttaa hieman voimakkaampaa
liuosta, vesilukon vesitilavuus on 1,5-2,0 | mallista riippuen). Ihon ja etenkin silmien suojauksesta on erityisesti huolehdittava. Liuosta ei saa jattda kuivumaan posliinipinnalle vaan se on
harjattava ja sen jalkeen huuhdeltava aineen levittdmisen jalkeen. Liuosta ei saa paéstaa muovi,- tai muille pinnoille kuin posliinipinnoille. Kadanny korjauksen ja varaosien hankinnassa
LVI-liikkeen tai rautakaupan puoleen.

IDO har med &ver hundra ars erfarenhet tillverkat sanitetsporslin av ramaterial frdn naturen. IDO beaktar bade anvéndarens och miljéns behov. Porslinsprodukterna brénns i en
temperatur pa 6ver tusen grader och pa detta satt uppstar en glaserad yta. Den &r latt att reng6ra och bestéandig mot de flesta kemikalier. Rengéringsproblem uppstar inte om du rengor
ytan regelbundet. Anvand vanliga rengéringsmedel. Se till att rengdringsmedlet inte ar alltfor lange i berdring med porslinets yta utan skélj den med vatten. Om rengdringsmedlet hinner
torka bildar det l&tt ett smutssamlande skikt, som &r svart att avlagsna. Anvénd inte slipande rengéringsmedel, inte heller kraftiga syror eller alkaliska medel. Ifall porslinets yta ar kraftigt
nedsmutsad och hushallets vanliga rengéringsmedel inte rengdr produkten, kan féljande medel provas. Attikssyraldsning, citronsyraldsning eller myrsyraldsning. Da du anvander dessa
medel bor féljande saker absolut beaktas. Lésningen bér vara utspadd med vatten. (I We:ns vattenlas kan I6sningen vara lite starkare. Vattenlasets vattenvolym ar 1,5-2,0 | beroende pa
modell). Skydda huden och speciellt 6gonen. Lésningen far inte torka pa porslinsytan utan ytan bor tvattas och dérefter skoljas. Losningen bér inte komma i kontakt med andra material
an porslinets. Anlita en VVS-affar eller jarnaffar vid reparation eller anskaffning av reservdelar.

Porsgrund Bad AS har med sin lange erfaring produsert saniteerporselen av ramaterialer fra naturen. Porsgrund Bad AS tar hensyn til bade kundens og miligets behov.
Porselensproduktene brennes i en temperatur pa over tusen grader og slikt oppstar en glassert overflate. Den er lett & rengjere og taler de fleste kjemikalier. Rengjeringsproblemer
oppstar ikke om du rengjer klosettet regelmessig. Bruk vanlige rengjeringsmidler. Serg for at rengjeringsmiddelet ikke er for lenge i beraring med porselenets overflate, skyll med vann.
Dersom rengjeringsmiddelet torker, vil det danne seg et smuss-samlende skikt, dette er sveert vanskelig & fa rent. Bruk ikke slipende rengjeringsmidler, heller ikke kraftige syrer eller
alkaliske midler. Dersom porselenets overflate er kraftig nedsmusset og husholdningens vanlige rengjeringsmidler ikke fierner dette, kan felgende midler benyttes/proves.
Eddiksyrelasning, sitronsyrelasning eller maursyrelgsning. Nar du bruker disse midlene ber du vaere oppmerksom pa falgende. Lasningen ber veere blandet med vann. ( | klosettets
vannlas kan lgsningen veere litt sterkere. Vannlasens vann-volum er 1,5- 2,0 liter avhengig av modell.) Dekk til huden og beskytt eynene. Lasningen ma ikke terke pa porselenets
overflate, overflaten bar vaskes og deretter skylles. Lasningen bar ikke komme i kontakt med andre materialer enn porselenet. Kontakt en VVS-fagmann ved reparasjon eller anskaffelse
av reservedeler.

IDO yxe 6onee cTa neT 3aHMMAETCs M3roToBMIEHMEM (DASHCOBbIX U3AENWA U3 HATYPanbHOro MPUPOAHOTO Cbipbs C Y4ETOM MOTPEOHOCTEN MOTPeOUTENSs, yAenss 0Co60€e BHUMaHME BOMPOCaM
akonoruv. apenus n3 cpasHca NopBepratoTCs 06XXKMry mpvt TEMMepaType CBbILLIE ThiCSHM rpafycoB. braronaps aToMy 06pa3yeTcs rna3ypoBaHHas MOBEPXHOCTb, KOTOPYIO NErko MoanepvBaTh B
YMCTOTE W KOTOPas BbIAEPXKVBAET AENCTBME MHOMUX XMMUHECKMX BeLLiecTs. Ecnin Bbl GyneTte perynspHo CrneauTb 3a YYCTOTOM TaKWUX M3MAENWIA, TO HUKAKMUX NMPOGEM B CBS3M C YXOAOM 3a HUMM He
BO3HUKHET. Mcronb3yiiTe 06bi4Hble GbITOBBIE MOIOLLIME CpeacTBa. He ocTaBnsiATe HaoNro MoloLLIee CPEACTBO Ha (PasHCOBO MOBEPXHOCTY, & Cpa3y CMblBaiiTe ero Bofoi. B mpoTuBHOM cry4ae, npu
BbICbIXGHMM MOIOLLIEro BELLLIECTBa 06pa3yeTcs Nerko 3arps3HsIioLLascs MOBEPXHOCTb, OYMCTKA KOTOPOW BEeCbMa 3aTpyaHUTenbHa. He mpuMeHsiiTe rpy6ble CpencTBa OHMCTKM, Takue Kak
MeTannmyeckas CTPY>KKa 1 MPoYmMe aHanornyHble ryoku. Hv B Koem cryvae He UCronb3yinTe BELLIECTBA, COREPIKALLIME arPECCUBHBIE KUCTIOTbI, TAKWE KaK COMsHas U CEPHast, UM KPEMKUE LLIENOYM.
Ecnm Bce xe NoBEpXHOCTb CUMbHO 3arpsA3HNAch, Y HE YAAETCS OYUCTUTB MPU MOMOLLIM 0BbIMHBIX MOIOLLIMX CPEACTB, MOXHO MOnpo6oBaTh CeaytoLLIME BELLLECTBA 1St O4MCTKN: PACTBOP YKCYCHOM,
TIMMOHHOW VN MypaBbUHOM KUCNOTbI. MpUMEHSS 3TV BELLIECTBA, HEOOXOAVMO Y4WTLIBATL: — PACTBOP AOMXKEH ObiTb pa3baeneH BOAOK (Ans rmapo3aTBopa yHUTa3a MOXHO MCMONb30BaTk 6onee
Kperkuii pacTeop, 06eM rugpo3sateopa 1,5-2,0 nuTpa, B 38BUCHMOCTM OT MOAENM YHUTA3a), — He NOMyCKaeTCs NonanaHye pacTBopa Ha KOXY 1, 0COBEHHO, B r1a3a, — He [0MyCKaeTCs BbiCbIxaHWe
pacTBopa Ha hasHCOBOV MOBEPXHOCTY, MOCIE HaHECEHWS PacTBOpa 3arpsisHEHHOE MECTO MPOTEPETb LLIETKO 1 Cpa3y CronocHyTb BOJOW, — He [OoMycKaeTcs roraaaHve pacTBopa Ha Apyrue
MOBEPXHOCTH, KpoMe hasHca.

IDO has over a century of experience in manufacturing porcelain products from natural raw materials while at the same time applying particular attention to environmental requirements
and user needs. The porcelain products are fired at a temperature of over one thousand degrees resulting in the glazed surface which is easy to keep clean and which can withstand
several chemicals.

No cleaning problems will arise if the surfaces are cleaned regularly using ordinary household detergents. Do not leave the cleaning agent for a long time on the porcelain surface but
wash it off with water. Otherwise, when the agent dries it can form a surface that easily attracts dirt and may prove difficult to clean. Do not use abrasive cleaning implements such as steel
wool or green fibre sponges. Do not use highly acidic substances such as salt or sulphuric acid or strong alkaline substances. If the porcelain surface is deeply soiled and does not
become clean using normal household (sanitary) detergents, the following can be tried: a solution of acetic, citric or formic acid. When using these substances, make sure that -the
solution is diluted with water (a slightly stronger solution can be used for the WC water trap which normally contains 1.5-2 litres of water depending on the model). The skin and in
particular the eyes are carefully protected. The solution is not left to dry on the porcelain surface but should be brushed off immediately and the toilet flushed after the solution has been
applied. The solution does not come into contact with plastic or surfaces other than porcelain. Turn to your repair and spare part dealer orironmonger.

Takuu ¢ Garanti * Garanti  MapaHTUs ¢ Guarantee

Tuotteella on takuu, joka on kirjattu tuotteen myyntihetkellé voimassaolevaan IDO Kylpyhuone Oy:n hinnastoon.

Produkten har garanti. Den &r inskriven i IDO Badrum Oy Ab:s vid forsaljningstillfallet gallande prislista fér produkten.

Produktet har garanti. Den er beskrivet i vare salgs- og leveringsbetingelser.

M3penvs MetoT rapaHTuo, KoTopas ykasaHa B npevickypaHte OO Bathroom, peicTeytoLLLEM Ha MOMEHT MpofaXxw.

The product includes a guarantee which is registered to the product at the time of sale in accordance with IDO Kylpyhuone Oy s price-list.

Ohje reklamaation hoitoon ¢ Direktiv vid reklamation ¢ Direktiv ved reklamasjon ¢ Yka3aHus rno coctaesieHuio peksiamauum ° Claims

Tuote on valmistettu tarkkojen laatuvaatimusten mukaiseksi. Jos tuotteessa kuitenkin ilmenee vikaa, pyyddmme ottamaan reklamaation hoitamiseksi ensisijaisesti yhteytta tuotteen
myyneeseen likkeeseen. Reklamaation hoidon helpottamiseksi kannattaa selvittda esim. laskusta tuotteen mallinumero ja osto- tai asennuspéivéa.

Produkten &r tillverkad enligt stranga kvalitetsnormer. Om produkten trots detta &r felaktig, ber vi er i forsta hand kontakta den affar, som salt produkten. For att underlétta skétseln av
reklamationen, I6nar det sig att ta reda pa produktnumret t.ex fran fakturan.

Produktene er produsert i henhold til strenge kvalitetsnormer. Om produktene pa tross av dette er feilaktige, ber vi deg om i forste omgang ta kontakt med stedet hvor du har kjept
produktet. For & forenkle reklamasjonsbehandlingen, lenner det seg a finne fram produktnummeret fra fakturaen.

Ka>xxnoe napenvie ©3rotoBneHo B COOTBETCTBUM C MPEAbSBSEMbIMM TPEGOBAHNSIMM K Ka4ECTBY. ECT BCe XKe U3nenm BbISBUTCS Kakov—nn60o AedpekT, MpoCM Mpexxae BCEro CBS3aTbCsi C Mara3vHOM o
MECTY MPUOBPETEHNS A COCTaBMNEHS PEKNaMaLvn.

The product has been produced according to stringent quality standards. If, however, the product reveals a defect, we ask you in the first place to send a notice of defect to the store from
which you bought the product. To facilitate the claim process, please supply the product number and the date of purchase or installation.

IDO Kylpyhuone Oy IDO Badrum Oy Ab IDO Bathroom Ltd IDO Bathroom Ltd

www.ido.fi www.ido.fi www.ido.fi OToen MapkeTuHra 1 npoaaxm
Kaupintie 2

Tekninen neuvonta Teknisk radgivning Technical service FI-00440 HELSINKI, ®NHTAHONA

010 662 304 010 662 304 +358 10 662 304 Ten +358 1066 2300

dakc +358 1066 23620
www.idobathroom.ru

IDO Badrum AB Porsgrund Bad as
Storgatan 46 Frednesgya 21, 3933 Porsgrunn,
S-10451 STOCKHOLM Postboks 260, 3901 Porsgrunn
tfn 08-442 57 00 TIf.: 35 57 35 50
fax 08-667 80 31 Fax.: 35 57 35 51

www.ido.se www.porsgrundbad.no




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.26667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.26667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.20000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [2800.000 2800.000]
>> setpagedevice


